
Інформація
про роботу спостережної комісії при Харківській 

райдержадміністрації у II півріччі 2021 року.

Спостережна комісія при Харківській райдержадміністрації утворена 
розпорядженням голови райдержадміністрації від 17.09.2013 № 434 (зі змінами) у 
відповідності до статті 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації». В 
склад комісії входять представники державної виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування та громадських організацій.

У своїй діяльності спостережна комісія при Харківській 
райдержадміністрації керується Конституцією України, Кримінальним кодексом 
України, Кримінально-виконавчим кодексом України, Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», 
Положенням про спостережні комісії, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 10.11.2010 № 1042, іншими актами законодавства, відповідними 
розпорядженнями голів обласної та районної державних адміністрацій.

Засідання спостережної комісії проводяться в міру потреби але зазвичай, не 
рідше двох разів на місяць.

На своїх засіданнях спостережна комісія, з питань, що належать до її 
компетенції, заслуховувала інформацію посадових осіб Темнівської виправної 
колонії № 100, Хролівського виправного центру № 140 та Харківського РВ з питань 
пробацїї Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання 
кримінальних покарань, яке бере участь у виправленні засуджених, вносить 
пропозиції щодо вдосконалення діяльності з питань дотримання прав і законних 
інтересів засуджених.

Так, протягом звітного періоду спостережна комісія спільно за участю 
адміністрації Темнівської виправної колонії № 100 провела 11 засідань. З них:

про розгляд справ засуджених, що підлягають умовно-достроковому 
звільненню -  23;

про розгляд справ про переведення засуджених з дільниці ре соціалізації до 
дільниці посиленого контролю -  1;

про розгляд справ про заміну невідбутої частини покарання більщ м’яким -0;
про розгляд справ про переведення з дільниці соціальної реабілітації до 

дільниці ресоціалізації -  1;
про розгляд справ щодо зміни умов тримання засуджених, шляхом їх 

переведення до приміщення камерного типу виправної колонії максимального рівня 
безпеки -  2.

За звітний період спостережна комісія провела 15 спільних засідань з 
адміністрацією Хролівського виправного центру № 140. З них:

про розгляд справ засуджених, що підлягають умовно-достроковому 
звільненню -  33;

про розгляд справи засудженого про заміну невідбутої частини покарання 
більш м'яким -  2.

За участю Дергачівського міськрайонного відділу філії Державної установи 
«Центр пробації» в Харківській області щодо запиту осіб, які звільнились з місць 
позбавлення волі стосовно потреби реєстрації іх місця проживання, взяття під 
соціальний супровід -  3 засідання.

Спостережною комісією здійснювалась організація громадського контролю за 
дотриманням прав і законних інтересів засуджених. Члени комісії відвідували 
Темнівську виправну колонію № 100 та Хролівський виправний центр № 140, де
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вивчали стан матеріально-побутового та медико-санітарного забезпечення 
засуджених, умови їх праці та навчання, стан організації соціально-виховної роботи.

Протягом II півріччя 2021 року на адресу спостережної комісії надійшло 2 
повідомлення на 2 осіб про умовно-дострокове звільнення від відбування покарань з 
місць позбавлення волі жителів Харківського району. За результатами розгляду 
було направлено відповідні листи сільським радам, райвідділу міліції, районному 
центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді стосовно проведення 
громадського контролю та інших відповідних заходів до звільнених осіб.

За інформацією районного центру зайнятості за звітний період, звільнені з 
місць позбавлення волі, яким було запропоновано працевлаштуватись через центр 
зайнятості, не звертались.

Управлінням праці та соціального захисту населення Харківської районної 
державної адміністрації керівник якого є членом комісії, на виконання спільного 
наказу Міністерства юстиції України, Мінсоцполітики, Міністерства освіти і науки, 
молоді та спорту України, Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства 
внутрішніх справ України від 28.03.2012 № 478/5/180/375/212/258 «Про
затвердження Порядку взаємодії установ виконання покарань та суб’єктів 
соціального патронажу під час підготовки до звільнених осіб, які відбувають 
покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» та з метою 
активізації роботи з особами звільненими з місць позбавлення волі повідомляє, що з 
виїздом на місце фахівцями управління у складі спостережної комісії при 
Харківської районної державної адміністрації були проведені зустрічі з особами, 
які відбувають покарання в Установі та готуються до звільнення.

Спостережна комісія підтримує зв’язки з Харківським районним відділом 
національної поліції підрозділи якого також здійснюють контрольні функції за 
особами, звільненими умовно достроково від відбування покарання.

Звіт про роботу спостережної комісії за II півріччя 2021 року висвітлено на 
сайті районної державної адміністрації.

Голова спостережної комісії
при Харківській райдержадміністрації Володимир УСОВ


